

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму "Будівництво та цивільна інженерія"  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю  
192 "Будівництво та цивільна інженерія" галузі знань 19 "Архітектура та  
будівництво" Центральноукраїнського національного технічного університету

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) має на меті забезпечення у здобувачів освіти фундаментальної теоретичної і практичної підготовки для набуття здатності виконувати професійні завдання інноваційного характеру в галузі будівельних об'єктів та технологій. Навчання зосереджене на розвитку критичного мислення, набутті практичних навичок, загальних та спеціальних компетентностей, необхідних для аналізу будівельних процесів і систем. Передбачається розвиток навичок використання інформаційних технологій, здатності до самостійної творчої діяльності, уміння працювати з інформацією та співпрацювати в колективі.

ОПП спрямована на формування комплексу програмних результатів навчання та компетентностей, які забезпечують підготовку фахівців, які здатні оперувати концепцією теорій систем і системного аналізу, мають знання в галузі будівельних процесів і систем, прийняття оптимальних рішень, принципів проектування, ефективного розвитку та функціонування будівельних систем і технологій.

ОПП містить перелік нормативних та вибіркових навчальних дисциплін, різних видів практик, вимоги до кваліфікаційної роботи, опис методів та методик навчання, які в сукупності забезпечують ефективну реалізацію навчання за спеціальністю 192 "Будівництво та цивільна інженерія" в Центральноукраїнському національному технічному університеті.

Подана на рецензію ОПП повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес.

Завідувач кафедри техніко-технологічних дисциплін, охорони праці та безпеки життєдіяльності Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини,  
доктор технічних наук (05.23.01), професор

Т.Н. Азізов



СОБІСНИЙ ПІДПИС	
17.08.2017	ЗАСВІДЧУЮ
Завідувач кафедри	УДПУ
17	01 2017 р.